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Dans (15), le ~rem1er terme SOMme des ener~ies Hartree-Fock u un 

electron tient compte deux fois de l'ener~ie d'interaction ; il faut donc 

retrancher cette enerr-ie (deuxieme et troisieme termes de (15))_ 

La derivee de l'energie totale~ par rapport a EoF est eRale au 

nombre total d'electrons N localises (ceci est vrai quelle que soit la forme 

de la densite d'etats p (E)): 
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Le nombre total d'electrons localises N et EoF sont donc des variables 

con.iuguees : N est la variable extensive et EoF la v8.riable intensive. 


